
Problèmes de Multiplication (A)Résolvez chaque problème ci-dessous.
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Le site Web de Abigail avait 7 liens sur chacune des 9 pages. Combien de liens avait-elle sur son site Web? Robert fait don de 5 $ à l'organisme de bienfaisance chaque mois. Combien a-t-il donné en 7 mois?

Chaque paquet de biscuits aux brisures de chocolat célèbre de Lucien comprend 255 grammes de pépites de chocolat. Pour la vente de pâtisseries à l'école, il décide de faire 8 paquets. Combien de grammes de chocolat avait-il besoin?

Avianna et son petit ami, Yehuda, prennent le bus 6 fois en un mois et ça leur coûte 4 $ par tour tous les deux chaque fois. Si Avianna a toujours payé, combien paye-t-elle le mois ?



Problèmes de Multiplication (A) RéponsesRésolvez chaque problème ci-dessous.

5 $ par mois x 7 mois = 35 $

4 $ par tour x 6 tours =  24 $
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Le site Web de Abigail avait 7 liens sur chacune des 9 pages. Combien de liens avait-elle sur son site Web? Robert fait don de 5 $ à l'organisme de bienfaisance chaque mois. Combien a-t-il donné en 7 mois?

7 liens par page x 9 pages par site Web = 63 liens par site Web
Chaque paquet de biscuits aux brisures de chocolat célèbre de Lucien comprend 255 grammes de pépites de chocolat. Pour la vente de pâtisseries à l'école, il décide de faire 8 paquets. Combien de grammes de chocolat avait-il besoin?

Avianna et son petit ami, Yehuda, prennent le bus 6 fois en un mois et ça leur coûte 4 $ par tour tous les deux chaque fois. Si Avianna a toujours payé, combien paye-t-elle le mois ?
255 grammes par paquet  x 8 paqutes = 2 040 grammes.


